



明晚7星彩奖池为2.84亿元
预计最高头奖奖金500万元

今晚开奖彩种
排列3、排列5

中国体育彩票中心官方网站
www.lottery.gov.cn
广东省体育彩票中心官方网站
www.glottery.cn

广州民间棋王争霸赛开打 前100名都有奖励

新快报讯 记者陆妍思 通讯员李琪报道 2025年中国体育彩票全国象棋民间棋王争霸赛广州赛区海选赛火热进行中。新快报记者从广州市体彩中心了解到,成为广州棋王可获得5000元奖金,进入全市前100名且参与市级赛就有100元的参赛补贴。

今年的全国象棋民间棋王争霸赛从7月21日开启全国海选,一直持续到11月的全国总决赛,其中海选赛时间为7月21日至9月21日。海选赛鼓励广大象棋爱好者积极参与,

年满18周岁的非职业选手(职业选手象棋国家大师称号及大师以上者)即可参与。

目前,广州市共有50家体彩实体店同步开启全国象棋民间棋王争霸赛海选赛。市民可登录中国体育彩票微信小程序查询最近的参赛地点匹配对战,创建房间、邀请好友并前往实体店参赛完成对弈,拍照上传后获得积分。

广州赛区海选赛成绩排名前100名选手将参与9月下旬开展的线下市

级赛,其中冠军奖金5000元、亚军3000元、季军1500元,第4名至第8名各奖励800元,第9名至第16名各奖励500元,第17名至第32名各奖励200元,其他名次的选手各100元参赛补贴。

市级赛三甲还将晋级省级决赛,竞逐省级棋王,奖金分别为冠军1万元、亚军6000元、季军3000元。全国赛的奖金则更为吸引,分别是冠军8万元、亚军4万元、季军2万元,以上奖金均为税前,更多详情请查看活动规则说明。

体彩销售员廖瑛用真心记下近十年“老友记”

方寸小店变“暖心驿站” 彩票连起万家情

新快报讯 记者陆妍思 通讯员茂名体彩报道 踏入茂名市双山七路福地大厦一层的4410030688体彩实体店,销售员那带笑的眉眼与亲切的问候让人如沐春风。这位与体彩相伴近十年的“老朋友”,正是让这家开业仅一年的站点迅速成为街坊口中“暖心驿站”的主角——廖瑛。

辗转初心不改,近十年温情相伴

廖瑛与体彩的缘分始于2015年的国庆节。当时,双山三路的糖水铺旁一则招聘体彩销售员的启事开启了她人生的新篇章。从初出茅庐的销售员到2016年自己盘下西粤路一家体彩店成为代销者,再到2023年以销售员身份回归,身份虽经转变,但廖瑛“把购彩者当朋友”的初心始终未改。

“这是家新店,很多顾客都是跟着我从西粤路店一直帮衬过来的。”廖瑛说,在她看来,这家店不仅是彩票销售场所,更是街坊邻里的情感驿站,这些常来帮衬的购彩者不仅是顾客,更是沉淀近十年的默契老友。

廖瑛说,她有复盘工作的习惯,会定期整理学习各种体彩游戏的玩法,比如讲解超级大乐透的数字组合方式、开奖规则中与数字相关的玩法设定;说明排列3玩法里“直选”“组选3”“组选6”在投注方式和中奖条件上的区别;解析7星彩前后区的数字范围、

投注规则等特点。通过这些整理和学习,更清晰地掌握各类体彩游戏的玩法逻辑和规则细节。

同时,廖瑛也会认真记录每位“老友”的购彩习惯与反馈。“有位阿姨总选带‘8’的号码,我会提前帮她留意;张叔喜欢生肖主题即开票,一有票会主动提醒。”她说。而这份细致入微的服务,正是让这家店在暂未开通竞彩游戏销售权限时能够稳定销量的重要原因。

2019年5月发生的一场超级大乐透二等奖“寻主记”,至今仍被廖瑛中的常客津津乐道。

当得知自家店当期中出了一注大奖却迟迟不见有人认领时,廖瑛在销售工作之余便多了一项任务——检查自己的工作日记,逐条翻查销售记录,整理当期大乐透的购彩名单。

一步步将“有印象的常客、可能出现的新客、非中奖时段的顾客”排除后,推断出十余位潜在客户。“这时候距离兑奖截止日期已经很近了,不少人觉得我这是徒劳,但功夫不负有心人,而且我对这个号码是有印象的,不能就这样放弃。”廖瑛说,她以执着的守候与耐心的逐个提醒,在领奖截止时刻来临前,成功助力幸运顾客顺利领走奖金。

“他虽是常客,但那张票是机选的,那段时间他刚好有事没关注开奖。我很庆幸自己的坚持。”“我只是做了我觉得自己应该做的。”“他能够顺利领奖固然让人欣喜,但我更珍惜的是这份信任。”谈及此事,她目光灼灼。

这种诚信经营的理念贯穿始终——每当新客到访,廖瑛总会递上《快乐购彩“五知道”》宣传折页;熟客超额投注时,她会笑着劝说“细水长流,购彩要适度”。

方寸彩票连万家,公益印记暖人心

“感谢您为公益事业贡献××元。”廖瑛说,每次打票时看到这句话,自己就觉得特别满足,这是一份让人有成就感的工作。

“体彩销售员是体彩公益金筹集的第一线。你能够从这些彩票上清晰的看到自己工作的意义,然后这些熠



熠生辉的打印字又会以更加切实的方式回馈社会。”廖瑛如是说。

在体育领域,体彩公益金一方面被用于大力支持群众体育,从社区健身路径、体育公园的建设,到基层赛事举办和社会体育指导员培训,切实推动全民健身热潮;另一方面则被用于为竞技体育提供坚实保障,助力奥运备战、运动员梯队培养及现代化体育场馆升级。而在社会公益领域,超六成资金用于补充全国社保基金,筑牢民生保障底线;同时定向支持教育助学、乡村振兴、残疾人关怀、养老服务等民生工程。从灾后重建的资金驰援,到基层文化设施的完善,体彩公益金的身影融入社会发展的每一个角落。

“可以说,每一张彩票的销售,都是对教育、医疗、体育等领域的微小但持续的贡献……”廖瑛指着不远处新建的健身路径,蓝色顶棚上的体彩标识在阳光下格外醒目,“那里每件器材都有购彩者的心意”。

从业9年,服务过3家体彩实体店,廖瑛的体彩事业里没有“顾客”只有“家人”,没有“销售任务”只有“责任承诺”。当如今行业热议“新零售模式”时,她用多年坚守证明:最动人的服务,永远是人心换人心的温度。

傍晚时分,店里又响起熟悉的谈笑声,夕阳透过玻璃门洒落在墙上“公益体彩 乐善人生”的标语之上,映照着这位体彩“老朋友”温暖如初的笑靥。

开奖信息

超级大乐透 第2025086期

奖等	单注奖金
一等奖	最高1800万
二等奖	浮动奖金
三等奖	10000元
四等奖	3000元
五等奖	300元
六等奖	200元
七等奖	100元
八等奖	15元
九等奖	5元

说明:●代表前区号码;○代表后区号码

排列3 第2025201期

中奖号码 4 0 1

排列5

中奖号码 4 0 1 3 0

本期兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内。



扫描二维码关注
广东体彩官方微信

体彩服务热线
95086

彩数字

95所

近日,随着最后一批崭新的体育用品抵达受助学校,青海体彩2025年“公益体彩,快乐操场”活动完成前期物资采购与精准配送。自“公益体彩,快乐操场”活动在青海落地以来,随着此次捐赠物资的运达,青海体彩已累计向全省95所贫困边远地区中小学捐赠了价值267万元的体育器材,成为助力乡村学校体教融合发展、建设高原体育强省、传递社会正能量的知名公益品牌。

5万元

近日,江苏体彩携手江苏省妇女儿童福利基金会,在常州市天爱儿童康复中心举行“公益体彩,快乐操场”捐赠仪式。常州市天爱儿童康复中心是一家主要面向孤独症儿童的公益性康复教育中心。此次活动中,江苏体彩向该校捐赠价值5万元的羽毛球运动器材,常州体彩也向该校捐赠价值1.5万元的助学物资,用满载爱心的体育器材,为孩子们的童年注入更多活力。

